

28 November 2021

**Russia's Navy Errata**

Page A-31, Proj 1155 Udaloy, Right column, Remarks

Change the following remark:

"2000 1999-01: Adm Levchenko (#9) refit." to 2000-01: Adm Levchenko (#9) refit."

Page A-34, Proj 1135.6 Grigorovich, Third weapons line:

Change "F&A(36)1 VLS Shtil-1 w/24 9M317//4 MR-90 Orekh"

To: "F&A(24)1 VLS Shtil-1 w/24 9M317//4 MR-90 Orekh"

Page K-2, MGK-400 Rubikon [Shark Eye]. In the remarks, change "Cannot use BB or CZ paths" to "Cannot use BB or active CZ paths."